南京再挂3幅地,涉江宁东山、江北新区

现代快报讯(记者 赵丹丹) 7月16日,南京发布国有建设 用地使用权挂牌出让公告(2024 年宁出第08号),共推出了3幅地 块,用地面积约8.1公顷,起拍总 价11.5亿元。该批地块将于8 月14日上午9:30开始网上限 时竞价。

NO.2024G17 地块为江宁区 东山街道沿河路以北、规划一路 以东地块。东至现状,南至沿河 路,西至规划一路,北至宝盛路。 规划用地性质为R2二类居住用 地,出让面积20524.69m,容积率 1.0 < Far ≤ 2.0, 建筑高度 ≤ 60 米。 挂牌起始价47200万元。该地块 位于江宁主城东山街道板块,离

南京南站约6公里,地块东侧为湖 山路,北侧为上元大街,西侧为同 夏路,交通便利,位于秦淮河支线 外港河畔,自然景观优美,周边公 共配套完善。

NO. 新区 2024G05 地块为江 北新区横江大道以东、七里河大 街以南(NJJBd010-21-06)地 块。东至空地,南至空地,西至横 江大道,北至七里河大街。规划 用地性质为R2二类居住用地,出 让面积10502.96㎡,容积率1.01≤ Far≤1.6,建筑高度≤80米。挂牌 起始价32000万元。地块位于江 北新区核心区,7月2日公告的两 幅住宅用地就在其西侧,北临横 江大道,规划有密集的次干路与

支路网,邻近规划地铁15号线闻 涛广场站,公共交通与轨道交通 形成闭环换乘,交通便利。

NO.新区2024G06地块为江 北新区规划道路以东、群英河以 南(NJJBb020-15-05)地块。东 至盘新路,西至浦六路,南至规划 工业大道,北至规划群英河南 路。规划用地性质为R2二类居 住用地,出让面积49933.06m,容 积率 1.01≤Far≤1.8,建筑高度≤60 米。挂牌起始价35800万元。地 块距离江北大道快速路直线1公 里,东侧为S8号线卸甲甸站,公共 交通出行便捷。南侧拥有已建成 的南京信息工程大学附属中小 学,教育资源完善。

南京开展暑期校外培训专项治理

7月16日有消息称,近期,南 京市召开暑期校外培训治理工作 推进会,在全市范围开展暑期校 外培训专项治理工作。本次专项 治理重点内容如下:

1.严查违法违规学科类培训, 集中整治在职中小学教师违规参 与校外培训行为。

2. 加强非学科类培训机构审 批监管

3. 抓好培训材料和从业人员管 理。切实抓好校外培训材料的日常 审核和巡查抽查工作,推动将各类 培训材料上传至全国平台审核,确

保培训材料的思想性、科学性和适 官性。严格落实校外培训从业人员 入职查询制度和从业禁止制度,确 保从业人员符合规范要求。

4. 规范培训收费行为。引导 培训机构明码标价、合理定价。 督促校外培训机构严格落实一次 性收费不超过3个月或60课时, 且总额不超5000元规定,全面使 用《中小学生校外培训服务合同 (示范文本)》(2021年修订版),开 具规范发票,严肃查处收费信息 不公示、培训合同不规范、超标准 收费、超时长收费、超限额收费、 收费资金"体外循环"等违规行 为,预防"退费难""卷钱跑路"等

5.加强安全隐患排查。对场 地、设施、消防等存在安全隐患的 机构,责令立即停业整改,补齐补 足人防、物防、技防设施设备。积

极推动各类 校外培训机 构实现视频 监控全覆盖。

据南京教 育发布微信公



扫码查询投诉电话

高速交警组建无人机小组 严查重点交诵违法行为

现代快报讯(通讯员 王曦)为 讲一步优化高速公路交通环境, 减量控大做好交通管理工作,自 全省"夏季交通安全突出风险专 项整治行动"以来,南京高速交警 二大队组建无人机小组,在重点 时段、路段对违法停车、疲劳驾 驶、违法占用应急车道、载客汽车 严重超员、严重超速、中重型客货 车不按规定车道行驶等重点交通 违法行为进行严厉查处。

2024年7月12日21时许,执 勤警力发现一辆小型普通客车上

有5个大人和10个学生,而该车 核载7人,实际载人超过核定人数 100%以上。询问驾驶员白某得 知,其当天从老家驾车准备去江苏 常州,因为暑期到了,邻居家的几个 小孩放假,他们父母在常州打工不 方便接,故委托白某顺带一下。民 警对驾驶员进行批评教育,指出车 辆超员会造成严重后果,并依法对 驾驶员白某作出罚款50元、驾驶 证记12分的处罚。同时责令驾驶 员对超出人员进行驳载,及时消 除了一起安全隐患。

高淳人民医院 医学检验科获高标准认证

现代快报讯(通讯员 高伊轩) 近期,高淳人民医院医学检验科 获得由中国合格评定国家认可委 员会(CNAS)颁发的《中国合格评 定国家认可委员会实验室认可证 书》,标志着该科的质量管理和技 术能力再上新台阶。

自2023年4月认可工作启动 以来,该院职能部门和临床科室 全力配合。医学检验科搭建组织 架构、构建质量体系文件,在管理 要素与技术要素、设施与环境条 件升级等方面做了大量工作,通 过服务协议评审、内部审核、管理 评审,实验室质量与水平取得长

足的进步。日前,相关机构进行 为期三天的现场评审。专家组查 看了医学检验科的工作环境、科 室布局、检验流程,还深入病区, 通过临床访谈、追踪临床医护人 员操作方式,对检验前过程和检 验后临床医护满意度进行评审。

ISO15189 是国际标准化组织 (ISO)发布的关于医学实验室质 量和能力要求的国际认可标准, 也是我国医学实验室与国际接轨 的主要规范和标杆。该院医学检 验科将不断提高技术能力,致力 保证检验质量,为就诊患者提供 优质高效安全放心的检验服务。

付男方16万元,网红自驾阿姨将离婚

7月15日,"@50岁阿姨自驾 游"苏敏发布视频称,和孩子父亲经 过调解,最终达成付给男方16万元,

苏敏称虽然对这个结果很意难 平,但是经过律师分析,双方如果走 向法庭,不管之前受过多少委屈,两 人所有的财产都要对半分。最大的 问题不是分钱,而是自己的自媒体账 号的所有权也要分给男方一半,这是 她不能接受的。

此外,苏敏表示16万元确实不 少,但是她自由了,不用再担心丈夫 以后道德绑架她,或者丈夫什么时候 突然提出离婚,她会失去更多。



旅行中的苏敏 图源: @50岁阿姨自驾游

56岁自驾游寻找"救赎"

2020年,困于没有温度的婚 姻生活多年,56岁的苏敏决定自 驾游寻找"救赎"。她不再是女 儿、妻子、外婆,努力做自己反而 意外走红,在互联网上成了一个 '觉醒的"女性代表形象,改变了 普罗大众对中老年女性固有的刻

此后两年间,苏敏一人一车入 秦岭、过云南、下海南,在陕西吃 蘸水面,在重庆看穿过居民楼的 火车……她驾车8万多公里,走了 近200个城市。

2022年,苏敏回到郑州。面 对依然没有温度的丈夫和家庭, 58岁的她决定离婚。

苏敏告诉记者,离婚的念头已 产生多年,但内心也期盼着丈夫 的脾气随着时间的流逝能有所好 转。如果两人还有感情,各自收 敛一些脾气,也许这段婚姻还能

然而,此次与丈夫见面后,对

方的第一句话竟是挖苦,"你还知 道回来啊?(在外面)混不下去了 是不是?"这让她对丈夫彻底失去 信心。"这些挖苦的话,我今后不 想再听到。两个人好聚好散吧。 苏敏表示,对自己离婚的决定,除 了母亲,包括女儿在内的其他家 人都很支持。

只是,离婚面临着多种困境。 苏敏称,一是丈夫不同意,二是结 婚证丢失,需要先补办结婚证再 办理离婚证。

今年6月,苏敏求助网友,原 因是她向丈夫提出离婚,对方却 开出一个难以置信的条件:给我 50万。苏敏希望有懂婚姻法的律 师能够联系她,助她一臂之力。

如今,她总算如愿以偿,和孩 子父亲经过调解,最终达成付给 男方16万元,签订离婚协议。

现在就是最好的时光

苏敏在此前接受媒体采访时 曾有这样一段自述:总有人问我 这样的问题,从生活泥潭中逃离, 你真的收获诗与远方了吗? 其 实,我已经见到了许多美丽的风 景,在我看来,这就是属于我的诗 与远方。虽然,旅行并没有完全 治愈生活的一地鸡毛,但是对于 我来说,它至少治愈了我的身体。

从老家出来前,我曾患过抑郁 症,做什么事情都喜欢钻牛角尖, 也不喜欢和外面的人交流,感觉 自己做什么都是错误的。老公也 经常指责我,说我做事不对,说话也 不对,就连走路的姿势也说不对,这 让我一度非常否定和怀疑自己。

但是出来这两年多的时间,我 发现自己并不是那样的人。我既 能直播带货,又能开房车旅行,还 结交了这么多的朋友。这是我之 前在家完全没有的状态,出来以 后,不管遇见了什么,都觉得生活

现在虽然不是我最好的年纪, 但是对我来说就是最好的时光。 虽然我马上就要六十岁了,但是 我完全没有年龄的焦虑。慢慢变 老是人生的正常状态,焦虑会到

这个阶段,不焦虑也会到这个阶 段,所以为什么要为年龄焦虑 呢? 我觉得人只要能活动,就不 算老。除非是躺在床上了,那才 是直的老了。

这一路走来,我也曾听到不少 人对我的质疑。有人说我"心野 了",没错,我的心确实变"野"了, 因为我心里装满了整个大自然; 还有人说我"有钱了",相比刚出 走全身只有2000块钱的窘迫,现 在我确实有了一笔自己的积蓄, 但是每一分钱都是靠自己本事赚 来的。挣得硬气,花得踏实。

还有人说我"冷血",家人都 不顾,自己出来潇洒,我想说的 是,我的家人我已经照顾他们很 长时间了,我也是在他们能够自 己照顾自己的时候才决定出来。 每个人生来都有自己的思想和意 识,我们不是来受苦的,而是去看 花怎么盛开、水怎么流动。我不 想永远活在别人的世界里,我想 给自己的生命一段美好的时光。

来源:极目新闻



网友评论

很多网友为阿姨鸣不平。 立立星辰:要不换个思路 吧,他想要钱,一分不给好了, 离不离婚的,不去在意就不是 个事儿,反正再也不可能住一 起了,晾着他吧,离婚便宜他 了,领个离婚证还能赚16万块

钱,想得美! 陸陸熙:他给16万差不多, 我们不可能给他。

好好生活好好工作1413: 一分钱都不该给他! 凭啥要给

冬季丹顶鹤:他付出什么 了? 真是离谱!

也有网友表示,阿姨终于 可以自由了。

加蓝猫 SMD: 16 万买一 个自由,16万让迈出的脚步没 有迟疑,更加坚决,不要再耗 时间在烂人身上! 虽然不容 易,未来只为自己好好过,好 好活!

尘世游1978: 大姐, 16万 是不少,但是比起您的自由和 轻松,一切都值得!

小媚_猪:及时止损吧,虽 然损失了财产,但是换了自由 身。年纪大了,如果他身体出 了问题,离婚会变得更加困难! 重复三遍-LILY: 姐姐以 后为自己自由自在地生活!不 管如何脱离苦海就是胜利!

香茶暖酒笑余生:大姐,往 前走,别回头! 后面的日子会 越来越好。

这就是自由呀:为了自由,

